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INFORMARE DESPRE CHELTUIELILE TOTALE CU PERSONALUL 

SALUBRIZARE SECTOR 5 S.A. ÎN 2024 

 

Într-o lume în continuă schimbare, în care eficiența operațiunilor și responsabilitatea față 

de resursele umane devin din ce în ce mai importante, dorim să vă prezentăm o imagine clară și 

transparentă a cheltuielilor noastre totale cu personalul pentru anul 2024 la SALUBRIZARE 

SECTOR 5 S.A. Aceste cheltuieli sunt esențiale nu doar pentru funcționarea optimă a companiei, 

ci și pentru dezvoltarea și satisfacția angajaților noștri. 

Anul 2024 ne-a adus provocări fără precedent, dar am răspuns acestor provocări printr-o 

gestionare judicioasă a resurselor. Astfel, cheltuielile totale cu personalul, care includ salariile, 

sporurile, bonusurile, investițiile în traininguri sau formare profesională, decontările și alte 

beneficii, reflectă angajamentul nostru de a oferi un mediu de lucru stimulativ și motivant. 

Este important să subliniem că aceste investiții în capitalul uman nu sunt doar simple cifre. 

Ele constituie fundamentul pe care se construiesc performanțele noastre viitoare. Fiecare leu 

cheltuit este o contribuție la creșterea potențialului fiecărui angajat, la dezvoltarea abilităților lor 

și, implicit, la succesul companiei în ansamblu. 

CHELTUIELI TOTALE CU PERSONALUL – ANUL 2024 

 

 

 

 

Pe parcursul acestui an, am alocat resurse semnificative nu doar pentru a onora 

angajamentele salariale, ci și pentru a recompensează eforturile extraordinare ale echipei noastre. 

Prin sprijinirea formării profesionale și dezvoltării continue, ne asigurăm că echipa 

SALUBRIZARE SECTOR 5 S.A. este bine pregătită să facă față provocărilor viitoare și să 

contribuie activ la îndeplinirea obiectivelor noastre strategice. 

 

PERIOADA DE REFERINTA VALOAREA IN RON 

2024 73.825.381 
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În concluzie, cheltuielile totale cu personalul în anul 2024 sunt o dovadă a angajamentului 

nostru față de oameni și față de excelență. Dorim să continuăm această direcție, deoarece credem 

cu tărie că adevărata putere a unei organizații rezidă în oamenii care compun acea organizație. Cu 

fiecare pas pe care îl facem, investim nu doar în ceea ce suntem astăzi, ci și în ceea ce vom deveni 

mâine. Vă mulțumim pentru susținerea dumneavoastră continuă! 

 

 

SALUBRIZARE SECTOR 5 S.A. 

FECIORU ANDREI 
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